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В Україні готують жорсткіші покарання для водіїв, які систематично

перевищують швидкість. Окрім значних штрафів, частина порушників

ризикує тимчасово втратити право керування автомобілем.

Прем’єр-міністерка Юлія Свириденко заявила, що Кабінет міністрів разом із

Міністерством внутрішніх справ уже підготували законодавчі зміни щодо

посилення відповідальності за перевищення швидкості.

Основною новацією стане диференційований підхід до штрафів. Розмір

покарання залежатиме від того, наскільки сильно водій перевищив дозволену

швидкість. Уряд наголошує, що зміни насамперед спрямовані проти

систематичних порушників, а не дисциплінованих водіїв.

За даними автоматичної системи фіксації, протягом останнього року майже 2900

водіїв перевищували швидкість понад 50 разів. Ще понад 35 тисяч осіб

потрапляли на камери більше ніж 10 разів, а майже 12,5 тисячі — понад 20 разів.

Саме ці категорії водіїв можуть першими відчути наслідки нових правил. У МВС

вважають, що нинішні санкції недостатньо стримують тих, хто регулярно

порушує правила дорожнього руху.

Найсуворішим покаранням може стати тимчасове вилучення водійського

посвідчення. За інформацією відомства, після десяти зафіксованих перевищень

швидкості водіям можуть загрожувати або позбавлення права керування на

певний період, або обов’язкове повторне складання іспитів на знання ПДР.

Також уряд планує врегулювати використання електросамокатів та іншого

легкого персонального транспорту. Причиною стала різка статистика

аварійності.

За перші п’ять місяців 2026 року кількість ДТП за участю користувачів

електросамокатів зросла на 66,8%. У таких аваріях травмуються та гинуть як

дорослі, так і діти.

Паралельно влада продовжує розширювати мережу автоматичної фіксації

порушень. Наразі на дорогах працюють близько 377 камер контролю швидкості.

Найближчим часом їхню кількість планують збільшити до понад 410 комплексів.

За даними уряду, на ділянках із камерами водії значно частіше дотримуються

встановлених обмежень.

За попередніми оцінками, максимальні штрафи для систематичних порушників

можуть сягнути 34 тисяч гривень. У поєднанні з ризиком втратити водійські

права це стане одним із найжорсткіших покарань для водіїв за останні роки.

Офіційні консультації щодо законопроєкту з народними депутатами мають

розпочатися вже найближчим часом.
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